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Заморозки та
довгоочікуване потепління:
де сьогодні розігріє до +18
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Нарешті весна бере своє, але ніч ще може здивувати
мінусом

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: синоптики дали прогноз погоди на 2 травня (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Сьогодні, 2 травня, в Україну прийде довгоочікуване
потепління. У деяких регіонах температура повітря підніметься
до +18 градусів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на синоптика
Наталка Діденко у Telegram та дані Укргідрометцентру.

Читайте також: Від понад +18 до "морозних" рекордів: чим
відзначився квітень-2026 у Києві та області

Погода в Україні

За словами Діденко, антициклон принесе в Україну суху та
переважно сонячну погоду, яка збережеться протягом усіх
вихідних.

Невеликі дощі можливі у суботу в Чернівецькій, Херсонській
областях та в Криму. В інших регіонах істотних опадів не
прогнозується.

Вітер буде слабкий, переважно північно-східний, зі швидкістю 5-
10 м/с.

За даними Укргідрометцентру, вночі в більшості областей ще
зберігатимуться заморозки 0…-3 градуси, на півдні +1…+6. На
поверхні ґрунту також можливі заморозки.

Вдень повітря прогріється до +10…+15 градусів, а на заході
країни - до +18.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Гідрометцентр  Погода в Україні  Екологія  Погода в Києві

Фото: карта погоди в Україні на 2 травня (facebook.com/UkrHMC)

Погода у Києві

У столиці сьогодні буде сухо та сонячно, без опадів. Вдень
температура становитиме +12…+13 градусів, уночі ще
прохолодно - +1…+3.

Нагадаємо, раніше синоптики повідомляли про квітневі
антирекорди - в окремих регіонах температура повітря
опускалася до -10 градусів, а в низці міст зафіксували історично
низькі показники для цього періоду.

Крім того, синоптик Наталя Птуха у бліц-інтерв’ю РБК-Україна
попередила про нове похолодання у травні та назвала
орієнтовні дати.

Також фахівці звертали увагу, що квітень 2026 року у Києві та
області відзначився різкими погодними "гойдалками", які
здивували навіть метеорологів.
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Вакансії в РБК-Україна
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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